

Idôle Aura: miris koji slavi žensku snagu i solidarnost

U svakoj ženi nalazi se idôl u nastajanju. To je bolja verzija nje same koja žudi za ispunjenošću. Treće poglavlje mirisa Idôle inspirirano je tim osjećajem uvjerenja. Nova bočica popraćena je novim mirisom, a rezultat tog spoja je Idôle Aura

Aura obuhvaća samopouzdanje žene koja se dokazala i koja je inspirirala snažan kolektivni zamah koji ujedinjuje žene. Ta skupina simbolizira generacijski pokret slijeđenja svojih snova koji nemaju granica. Od njegovog nastanka 2019. godine, Idôle je miris novih ideala. Miris slave koji su žene zabilježile po svojim pravilima, za sebe i za druge. To je trijumf koji je potaknut priznanjem da je najveći uspjeh onaj koji inspirira druge. On spaja modernu perspektivu i radikalnu bočicu u kojoj se nalazi iznimno inovativan miris. Lancômeov miris simbolizira pobjedu žena diljem svijeta. Globalni uspjeh, jer je bio imenovan 'Najboljim mirisom godine' od strane Fragrance Foundationa.

U 2021, on nastavlja pomicati granice. S Idôle Aurom, Lancôme je osmislio parfemsku vodu za cijelu generaciju žena koje postižu kolektivni uspjeh, potaknute nezaustavljivom energijom. One čine skupinu glasova sa svih životnih sfera koje je ujedinila zajednička svrha: 'Zajedno, smo Idôli.' Ujedinjene snažnom silom, te žene imaju sinergiju koja zrači novom svjetlošću u ovom svijetu koji nazivaju svojim.

Idôle Aura reinterpreтира čisti cvjetni potpis originalnog mirisa u odvažnoj kompoziciji sa sjajnim intenzitetom. Nježan miris koji je istovremeno senzualan i snažan. Nota solnog cvijeta (fleur de sel) njeguju kožu i zrače prema van u valovima mirisa. Pjenušavi bergamot i bujne note kruške pojačavaju ovaj nalet svježine dok prepoznatljivi mirisni buket Idôle parfemske vode otkriva konture svojih baršunastih latica. Trio živahnih ruža i dvojac blistavih jasmína kao da su okupani svjetlošću blistavog, rajskog daška. Obje vrste su cvijeće koje hvata sunce i odiše blistavom senzualnošću. Ugodan i blistav, mošusni akord Clean & Glow, drugi je kamen temeljac Idôle zaštitnog potpisa.

Obje ključne za potpis Idôle Aure i stvorene za Lancôme, esencija laticе ruže Isparta i infuzija burbon vanilije, dio su L'Oréalovog programa solidarnosti. Ovaj program ima za cilj razviti opskrbu održivih sastojaka koja podržava etičke radne uvjete i naknadu

ljudima koji ih proizvode. Također pomaže u očuvanju lokalnih ekosustava. Indijski Jasmin Grandiflorum Superinfusion rezultat je maceracije ekstrakta cvijeta u alkoholu. Rijetki i nježni, cvjetovi se beru ručno, svaki zasebno, kako bi se spriječilo da padnu ili budu zgnječeni. Proces superinfuzije pojačava voćne note i one latica jasmína, ne narušavajući originalni miris cvijeta u polju.

U novoj kampanji Idôle Aura, Zendaya drži svoju bočicu podignutu ka nebu, gestom koja poziva druge da se pridruže pokretu. Ovaj glas je glas Idôle Aure. Mirisa koji sjaji okupljajući žene. Aura bočice i Ô Lancômea stvaraju savršenu simetriju sa ženama koje se ujedinjuju u krug u kojem su svi jednaki: idol u usponu koji ide ka kolektivnom uspjehu. To je krug sestrinstva, međusobnog osnaživanja i samopouzdanja, u kojem svaka žena može učiniti da se njezin glas čuje kada iz srca kaže: "Ja mogu. A zajedno i hoćemo".